

ΣΧΟΛΙΑ, ΑΝΑΛΥΣΕΙΣ, ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ, ΠΑΡΟΙΚΙΑ, ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

Γράφει και επιμελείται ο Γιώργος Χατζηβασίλης



ΤΙ ΚΡΥΒΕΤΑΙ ΠΙΣΩ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΤΗΤΑ ΤΩΝ ΗΠΑ

Η βρωμερή σχέση τής οικογένειας Μπάϊντεν με την Ουκρανία

Πολλοί αναγνώστες και φίλοι ίσως διαφωνούν με τις απόψεις μου όσον αφορά την εισβολή των Ρώσων στην Ουκρανία, αφού περί εισβολής πρόκειται. Υπάρχει τέτοιο πράγμα, όπως δικαιολογημένη εισβολή σε μια ανεξάρτητη χώρα;

Ασφαλώς ναι, όταν η χώρα βρίσκεται στα σύνορά σου και συμμαχεί με τον θανάσιμο εχθρό σου που στόχος του είναι να σε εξοντώσει γεωγραφικά, πολιτικά και οικονομικά. Ο ανόπτος πρόεδρος τής Ουκρανίας ζήτησε να γίνει μέλος του ΝΑΤΟ που οι πύραυλοι του θα μπορούσαν να καταστρέψουν την Μόσχα σε απόσταση μόνο πέντε λεπτών τής ώρας.

Να υπενθυμίσω όσους, όπως εγώ, συμμερίζονται τον πόνο και σπαραγμό αθώων Ουκρανών από το έγκλημα τού πολέμου από τους ρωσικούς βομβαρδισμούς, πως ο πόλεμος θα είχε αποφευχθεί αν η Ουκρανία ακύρωνε την αίτησή της να γίνει μέλος του ΝΑΤΟ. Όμως, ο Ζελίνσκι επέμενε με την δικαιολογία ότι η χώρα του είναι ανεξάρτητη και δικαίωμα να κάνει συμμαχίες με όποια χώρα θέλει.

Πού είναι τώρα το ΝΑΤΟ, πού είναι η Ε.Ε. για να τον σώσουν και την πατρίδα του από τον κακούργο Πούτιν και τα εγκλήματα πολέμου;

Φίλοι μου, δεν υπάρχουν εγκλήματα πολέμου, ο ίδιος ο πόλεμος είναι το φρικτότερο έγκλημα κατά τής ανθρωπότητας γιατί οι πόλεμοι δεν διεξάγονται με λουλούδια και τραγούδια. Είναι σαν να λέμε ότι υπάρχει νόμιμος τρόπος να με σκοτώσει ο εχθρός, ή παράνομος.

Γελοία πράγματα, αν και ο Πούτιν έχει προϊστορία σε εγκλήματα εναντίον όσων των αντιπολιτευόντων. Όμως είναι εθνικός ήρωας ο Ζελνίτσιν επειδή υποτίθεται ότι προσπαθεί να σώσει την χώρα του από τον Πούτιν, ο οποίος όμως θεωρείται απαίσιος εγκληματίας όταν προσπαθεί να σώσει την χώρα του από το ΝΑΤΟ!

Βέβαια, ο Ζελνίτσιν μπορεί να αθωωθεί λόγω βλακειάς, όπως πριν από πολλές δεκαετίες ο ποδοσφαιρικός ήρωας τού Ολυμπιακού, Ανδρέας Μουράτης, αθώωθηκε λόγω βλακειάς από ελληνικό δικαστήριο όταν προσπάθησε να φέρει στην Ελλάδα παράνομα τσιγαρόχαρτα από την Αίγυπτο ύστερα από αγώνες τής εθνικής Ελλάδας εκεί.

Πίσω από τις ανόπιες ενέργειες τού Ζελνίτσιν κρύβονται διεφθαρμένοι πολιτικοί και μεγαλοεπιχειρηματίες τής Αμερικής και Ευρώπης, που με ψεύτικες υποσχέσεις τύλιξαν σε μια κόλλα χαρτί τον κωμικό πολιτικό και τον έστειλαν πεσκέσι στον Πούτιν.

Επικεφαλής τής διεφθαρμένης συμμορίας



Πού είναι τώρα το ΝΑΤΟ, πού είναι η Ε.Ε. για να τον σώσουν και την πατρίδα του από τον κακούργο Πούτιν και τα εγκλήματα πολέμου;

είναι η οικογένεια Μπάϊντεν, με μπροστάρη τον τοξικομανή και αλκοολικό γιο του, Ρόμπερτ Χάντερ Μπάιντεν, ο οποίος είχε απολυθεί από αξιωματικός του στρατού για χρήση τοξικών ουσιών.

Αυτά που αποκαλύπτω σήμερα, για να καταλάβουμε το βρωμερό παρασκήνιο τής φρίκης που ζουν εκατομμύρια αθώοι Ουκρανοί δεν είναι ρωσική προπαγάνδα, αλλά στοιχεία από τη γνωστή ιστοσελίδα Wikipedia.

Δεν λέω πως οι Ρώσοι είναι όλοι αγγελοῦδια σαν λαός, αλλά μήπως υπάρχει χώρα αγγέλων και δεν την γνωρίζω; Όμως, ο πρόεδρος Μπάϊντεν αυτό το μήνυμα προσπαθεί να δώσει στον κόσμο, λες και τρώμε κουτόχορτο.

Ο πρόεδρος Μπάϊντεν και άλλοι διεφθαρμένοι πολιτικοί τής Δύσης και μεγαλοεπιχειρηματίες τρέμουν με την ιδέα πως οι Ρώσοι θα ανακαλύψουν αδιάφυστα στοιχεία για τις αμαρτωλές σχέσεις τους με ουκρανούς ολιγάρχες που λεπλταούν την χώρα τους. Όπως, ο εβραϊοκύπριος Μγκολα Ζλοचेvsky που είναι πνευματικός πατέρας τού Χάντερ Μπάϊντεν και τού Ζελνίτσιν. Αυτός παρέλαβε έναν κωμικό ηθοποιό υπάλληλό του σε τηλεοπτικό σταθμό του και τον έκανε πρόεδρο τής χώρας του, πάντα σύμφωνα με το Wikipedia, ενώ τον Χάντερ Μπάιντεν διόρισε στο διοικητικό συμβούλιο τής εταιρείας πετρελαιοειδών

Burisma Holdings αναγνωρισμένη στην Λεμεσό, αλλά με έδρα το Κίεβο.

Ο Ζελνίτσιν είναι σήμερα πολυεκατομμυριούχος με την βοήθεια τού Ζλοचेvsky, ενώ ο Χάντερ Μπάϊντεν εισέπραξε μισθό 50.000 δολάρια Αμερικής τον μήνα επί τέσσερα χρόνια. Ίσως να μην φαίνονται πολλά αυτά, αλλά με τα χρήματα μπορούσαν να ζήσουν ένα χρόνο τέσσερις ουκρανικές οικογένειες.

Αλλωστε, παρά τον εθισμό του στα οινόπνευματώδη και τα ναρκωτικά, ο Χάντερ Μπάϊντεν πάντα κέρδιζε πολλά χρήματα σε εταιρείες ακόμη και στην Κίνα, φυσικά λόγω ονόματος. Ακόμη και ο πρόεδρος Ομπάμα είχε ανησυχήσει όταν ο Χάντερ εργάστηκε στην Burisma Holdings από την οσμή διαφθοράς, ενώ ο πρόεδρος Τραμπ απαιτούσε να γίνει έρευνα για τις δραστηριότητες τής οικογένειας Μπάϊντεν που έχαιρε προστασίας από το βαθύ κράτος των ΗΠΑ.

Δυστυχώς, ο χώρος δεν μου επιτρέπει να δημοσιεύσω όλες τις λεπτομέρειες από το Wikipedia, αλλά ελπίζω να άναψα ένα φωτάκι στο σκοτεινό τούνελ ενός πολέμου που απειλεί την ανθρωπότητα με πυρηνικό ολοκαύτωμα.

Σήμερα, ο Ζελνίτσιν, μπροστά στο αδιέξοδο που βρέθηκε μόνος και έρμος, θέλει διαπραγματεύσεις με τον Πούτιν, ο οποίος δεν είναι αγγελοῦδι όπως είπαμε και θέλει να τον τιμωρήσει.

Φυσικά, εγώ διαφωνώ με τον Πούτιν, γιατί δεν τιμωρεί τον ανόπτο Ζελνίτσιν με τους πυραύλους του, αλλά αθώους Ουκρανούς, άνδρες, γυναίκες και παιδιά.

Πώς θα λυθεί το πρόβλημα; Με μονομερή απόφαση τού Ζελνίτσιν να επαναφέρει την χώρα του στην ουδετερότητα, με την καταδίωξη των νεοναζι δολοφόνων και την αναγνώριση των επαρχιών τής Ουκρανίας που έχουν αποσκιρτήσει και τάχθηκαν με την Ρωσία.

Ταπεινωτική ήττα για τον Ζελνίτσιν, ασφαλώς, όμως ποια άλλη επιλογή έχει εκτός να γίνει η χώρα του ρωσική επαρχία; Καλύτερα να εξιλεωθεί για τα εγκλήματα εναντίον τού λαού του βάζοντας τέλος στον πόλεμο. Γιατί στο κάτω τής γραφής, αυτός θυσιάζει στο βωμό τής ματαιοδοξίας του τα παιδιά τής Ουκρανίας.

Υ.Γ.: Απείρα ακόμη μια φορά με τους δήθεν υποστηρικτές τής Ουκρανίας που έγραψαν ότι ο Πούτιν απέτυχε να νικήσει εύκολα επειδή οι στρατιώτες του δεν ξέρουν να πολεμούν και θα φέρει μισθοφόρους να πολεμήσουν εκεί. Οι άθλιοι προτιμούν να συκοφαντήσουν την Ρωσία, αντί να σεβαστούν τον ηρωισμό και πατριωτισμό των Ουκρανών...